
ПРИЛОЖЕНИЕ А 

Анкета  
опроса граждан 

Анкетирование проводилось в 2007–2011 годах. В анкетировании приняли 
участие 278 жителей Минского, Могилевского, Гомельского, Витебского, 

Гродненского регионов Республики Беларусь 
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1.1 – ограничение движения; 1.2 – проверка документов; 1.3 – применение  
физической силы; 1.4 – применение боевых приемов борьбы; 1.5 – административное 
задержание физического лица; 1.6 – личный обыск задержанного; 1.7 – изъятие вещей 

и документов; 1.8 – иное; 1.9 – затрудняюсь ответить  

Рисунок А 1 – Распределение ответов на вопрос: 
«Практику применения милицией каких мер  

необходимо совершенствовать?» 
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2.1 – низким уровнем подготовки отдельных сотрудников; 2.2 – дефицитом  
рабочего времени и материально-технических средств; 2.3 – несовершенством 

правовой регламентации их применения; 2.4 – иное  

Рисунок А 2 – Распределение ответов на вопрос: 
«Если необходимо, то чем это вызвано?» 
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3.1 – да; 3.2 – нет; 3.3 – иное; 3.4 – затрудняюсь ответить 

Рисунок А 3 – Распределение ответов на вопрос:  
«Должны ли должностные лица разъяснять задержанному 

порядок реализации его прав непосредственно после  
фактического задержания?» 
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Рисунок А 4 – Распределение ответов на вопрос:  
«Должно ли решение о задержании на срок свыше  

трех часов быть мотивированным и обоснованным в документах?» 
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